
Karbunkulus-torony / Jastrabia veža 
 
A Zöld-tó fölött megdöbbentő meredekséggel magasba szökő, karcsú Karbunkulus-torony a főgerincből a Kék-tavi-
toronynál keletre kiágazó mellékgerinc zárópillére. A Zöld-tó felől tekintve közel 600 m-rel fölénk emelkedő, teljesen 
szabadon álló sziklatorony alakja van. Szép a kilátás róla. 
 
7.A Karbunkulus-csorba A Vörös-tavi-völgyből (É-ról) 0/2 

Készített ösvényen. A Zöld-tótól a 2.C úton, a Vörös-tavi-völgyben a Kék-tóig (45 p). Itt a völgyben továbbvezető 
ösvényből egy másik ösvény ágazik el balra, amely a völgy déli oldallejtőjén számos szerpentinnel visz fel a 
csorbára (40 p). 

8.A Karbunkulus-torony Nyugati gerinc, a Karbunkulus-csorbából II; II+/2 
A gerinc a Karbunkulus-csorbából ferdén j. emelkedő táblás éllel kezdődik, ennek bal oldalán fel addig, míg 
nekivisz a meredek falnak. Innen a fal mentén, lefelé hajló táblán és keskeny szegélyen rövid oldalmenet j. 
(legnehezebb hely), és fel a gerincre. Ezen a baloldalt álló gerinctoronyra és le a mögötte levő csorbába, vagy 
pedig a tornyot jobbról megkerülve egyenesen a csorbába. Ebből a gerinc felszökésének törékeny élén fel, csupán 
a legfelső részt kerüljük meg balról. A keskeny tetőélen a legmagasabb pontra (25 p).  

8.B Karbunkulus-torony Az északi fal legfelső párkányán, a Vörös-tavi-völgyből I/2 
A Vörös-tavi-völgyből a Karbunkulus-csorbába felvezető szerpentinösvényt a csorba közeléig követjük (7.A). Kb. 
30 m-rel a csorba alatt két, egymás fölött fekvő, széles, törmelékes párkány vezet ki b., a Vörös-tavi-völgy felé 
tekintő é. falba. A könnyebben járható felső párkányhoz a beszállás nem könnyű, első méterei keskeny, táblás 
szegélyből állnak. Ezután a jól járható, de egyelőre még keskeny párkány kb. 20 m után megszakad. E rövid 
megszakításon, keskeny szegélyeken át a tovább már széles, törmelékes folytatására. Ha az első párkánynál 
szállunk be (könnyebb), a kezdete után (a párkány megszakítása előtt) egy sekély horpadás jól lépcsőzött szikláin 
néhány métert a felső párkányra fel, amelyet közvetlenül a megszakítás mögött érünk el. A továbbiakban már jól 
járható, széles párkány gyenge emelkedéssel kivisz a torony Zöld-tó felé tekintő dk. letörései fölött fekvő tágas 
törmeléktérségre. Ebből egy gerinctaraj ugrik ki, amelyet Ny felé követve, nehézség nélkül jutunk fel az 
előcsúcsra. Erről az alig 2 m-rel magasabb csúcs egy kis bemetszésen át csak kitett és nem könnyű mászással 
érhető el (15 p).  

 

Jastrabia veža (2137) je pomerne nevýrazným zakončením Karbunkulového hrebeňa, oddelená od neho Jastrabím 
sedlom. K Zelenému plesu však spadá strmými platňami načervenalej farby, čo z nej robí charakteristickú dominantu. 
Pre jej ľahkú dostpnosť a technickú náročnosť ciest je táto bájami opradená veža horolezcami často vyhľadávaná.  
Východisko: Chata pri Zelenom plese. 
 
Čas: 2 h 
Obtiažnosť: po Jastrabie sedlo A, ďalej A-B. 
Atraktivita: +++ 
 
Jediný zmysluplný turistický výstup na Jastrabiu vežu vedie popod 
Jastrabie sedlo. Od Chaty pri Zelenom plese sledujeme žltú značku do 
ústia Červenej doliny. Pokračujeme popri Červenom plese a po 
stúpajúcom oblúku obídeme oblú terénnu nerovnosť. V mieste kde sa 
značený chodník stáča doprava zabočíme vľavo na nevýrazný, ale 
znatelný chodníček smerom do Jastrabieho sedla. Vedie popri 
meteorologickom zariadení (pravdepodobne na sledovanie zrážok) 
pripomínajúcom prvé sovietske vesmírne sondy. Sledujúc mužíkov 
stúpame v serpentínach a zastavíme sa až cca 30 m pod sedlom, kde sa 
doľava na Jastrabiu vežu odpája výrazná rampa. V tomto mieste je 
zároveň na skale pribitá malá tabuľka pripomínajúca tragickú smrť istého 
horolezca. Po tejto rampe sa dostaneme až na vrcholový hrebeň, ktorým 
v pravotočivom oblúku ľahko dosiahneme vrchol. Túru možno relatívne 
bezpečne absolvovať aj v prípade horších podmienok, nakoľko pozdĺž 
spomínanej rampy sú v exponovaných miestach osadené borháky 
(možnosť elegantného zlanenia).  
 



 
1. Jastrabia veža, pohľad z ústia Červenej doliny 
 

 
2. Jastrabia veža, pohľad z Karbunkulového hrebeňa 
 



 
3. Jastrabia veža, pohľad z Kozieho štítu. 


